

Προσμικτο σκυροδεματος και κονιαματων που προστιθεται στο ετοιμο μειγμα για την δημιουργια στεγανου κονιαματος .

Ρευστοποιητες πλαστικοποιητες

Προσμικτα σκυροδεματος και κονιαματων που αναλογα με τον τυπο τους αυξανουν τις αντοχες , αυξανουν η μειωνουν την εργασιμοτητα σε υψηλες η χαμηλες θερμοκρασιες.

Προστασια σκυροδεματος και σιδηρου

Προσμικτα η κωνιες ενος η δυο συστατικων για τη βελτιωση της προσφυσης η της πλαστικοτητας η της στεγανοτητας των κονιαματων καθως και την αντιδιαβρωτικη προστασια του οπλισμου.

Ετοιμα κονιαματα

Ετοιμοι σοβαδες τσιμεντου

Ετοιμα προσυσκευασμενα επιχρισματα και με βαση το τσιμεντο που αναλογα με τη συνθεση του επιτυγχανουμε την τελικη επιφανεια.Με την χρηση θερμομονωτικων επιχρισματων βελτιωνουμε την θερμομονωση των κτιριων.

Διακοσμητικοι ετοιμοι σοβαδες

Προσυσκευασμενα εγχρωμα διακοσμητικα επιχρισματα που αντικαθιστουν την τελευταια στρωση σοβα.Δεν χρειαζονται τελικη βαφη.

Ετοιμα κονιαματα

Ετοιμα κονιαματα με βαση το τσιμεντο που αναλογα με την συνθεση τους χρησημοποιουνται για κτισιμο , σοβαντισμα , επιπεδωσεις κ.λ.π.

Πλεγματα – σκωτιες επιχρισματων

Διατομες και πλεγματα οπλισμου επιχρισματων απο μεταλλο η ινες υαλου για ενισχυση η για διακοσμητικους λογους.Υλικα οπως : υαλοπλεγματα , νευρομεταλ, ινες πολυπροπυλενιου , γωνιοκρανα , σκωτιες , πρεκλια κ.λ.π.

Κολλες – αρμοστοκοι πλακιδιων

Κολλες πλακιδίων και εγχρωμη η εποξειδικοί αρμοστοκοι με βάση το τσιμεντο για τοποθέτηση κεραμικών πλακιδίων , γρανιτη , μαρμαρου σε τοιχους και δαπεδα για εσωτερικο η εξωτερικο χωρο.

Υλικά αρμών

Ελαστικές συγκολλησεις – μαστιχες – κορδονια αρμών

Ελαστικές συγκολλησεις με κολλες ασφαλικης πολυουρεθανικης η ακρυλικης βασης με μεγαλο φασμα εφαρμογων , οπως πληρωση αρμών , στερεωση , κολληση δαπεδων κ.λ.π.

Υδροδιογκουμενη στεγανωτικη παστα κορδονι μπετονιτη

Στεγανωτικες παστες η ετοιμο κορδονι απο υλικο που διογκωνεται οταν ερχετε σε επαφη με νερο.Καταλληλο για στεγανοποιηση κατασκευαστικων αρμών , διελευσης σωληνοσεων κ.λ.π.

Υδροφαγες PVC (WATERSTOP-WATERBARS)

Ευκαμπτες ταινιες απο PVC σε διαφορα μεγεθη και διαμορφωσεις για σφραγισμα αρμών σκυροδεματος.Καταλληλες για κατασκευαστικους και διαστολικους αρμους.

Δαπεδα

Βιομηχανικα δαπεδα

Δαπεδα ειδικων απαιτησεων και εμφανισης με χρηση σε κατοικιες , βιομηχανιες κ.α.

Εποξειδεικα δαπεδα

Δαπεδα ειδικων απαιτησεων και εμφανισης με χρηση σε κατοικιες ,βιομηχανιες κ.α.

Τσιμεντοειδη αυτοεπιπεδουμενα

Δαπεδα ειδικων απαιτησεων και εμφανισης με χρηση σε κατοικιες ,βιομηχανιες κ.α.